
Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель комиссии – <...> – заместитель руководителя Удмуртского УФАС России;

Члены комиссии: <...> – начальник отдела контроля закупок, <...> – ведущий специалист-
эксперт отдела контроля закупок, <...> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля
закупок (отсутствует), кворум соблюден;

  рассмотрев имеющиеся материалы дела № АА 06-06/2018-181, возбужденного в отношении
бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Глазовская
межрайонная больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» и
Индивидуального предпринимателя <...> по признакам нарушения пункта 1 части 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

на основании своего решения от 28.11.2018 года по делу № АА 06-06/2018-181, руководствуясь
подпунктом д) пункта 1) части 1 статьи 23, статьями, 41, 49, 50 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

п р е д п и с ы в а е т:

1. БУЗ УР «Глазовская межрайонная больница Министерства здравоохранения Удмуртской
Республики» (Удмуртская Республика, г.Глазов, ул. Мира, дом 22, ИНН: 1829015681)
осуществлять действия, направленные на обеспечение конкуренции, а именно: при выборе
подрядчиков (поставщиков, исполнителей) для обеспечения нужд бюджетного учреждения не
допускать совершение согласованных действий (заключение антиконкурентных соглашений)
с участниками закупок.

2. Срок исполнения предписания – до 20 декабря 2018 года.

3.      БУЗ УР «Глазовская межрайонная больница Министерства здравоохранения Удмуртской
Республики» надлежит проинформировать Удмуртское УФАС России об исполнении
настоящего предписания до 25 декабря 2018 года.

Предписание может быть обжаловано в порядке и сроки, установленные в ст. 52
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».

Примечание: невыполнение в установленный срок законного решения, предписания
федерального антимонопольного органа, его территориального органа влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 2.6 ст. 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

   

Председатель Комиссии: ____________<...>

 

Члены Комиссии

 

___________<...>


